



РОСКОМНАДЗОР

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ
ПО СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ
ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
(Управление Роскомнадзора
по Северо-Западному федеральному округу)

ул. Галерная, д. 27, Санкт-Петербург, 190000
тел./факс: (812) 678-95-26
e-mail: rsockanc78@rkn.gov.ru

10.10.2023 № 43246-03/78

на № _____ от _____

Рецензия

*На образовательную программу высшего образования по направлению подготовки
10.03.01 Информационная безопасность по программе бакалавриат.*

Программа подготовлена на кафедре «Защищенных систем связи» (ЗСС)
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций
им. проф. М.А. Бонч-Бруевича»

Образовательная программа высшего образования по направлению 10.03.01 «Информационная безопасность» является одной из наиболее полных и актуальных программ в данной области. Она предоставляет студентам широкий спектр знаний и навыков, необходимых для работы в сфере обеспечения информационной безопасности.

Один из главных плюсов программы - ее актуальность. Во время обучения студенты ознакомливаются с последними тенденциями и разработками в области информационной безопасности. Программа постоянно обновляется и адаптируется к новым вызовам и угрозам в сфере информационной безопасности, чтобы выпускники были готовы к решению самых актуальных проблем.

Кроме того, программа включает в себя широкий набор предметов, позволяющих студентам получить глубокие знания в различных областях информационной безопасности, таких как криптография, защита данных, анализ уязвимостей и многое другое. Такой подход помогает студентам определить свои интересы и специализироваться в определенных областях, что очень полезно для дальнейшей карьеры.

Одно из главных достоинств программы - ее практическая направленность. Студентам предоставляется возможность заниматься реальными проектами и участвовать в симуляциях, что дает им возможность применить свои знания на практике. Такой подход позволяет студентам развить навыки решения реальных проблем и подготовиться к работе в реальной сфере информационной безопасности.

Срок получения образования по программе бакалавриата (вне зависимости от применяемых образовательных технологий): в очной форме обучения, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации, составляет 4 года;

Также стоит отметить квалификацию преподавательского состава программы. Все преподаватели обладают высокой квалификацией и имеют богатый опыт работы в сфере информационной безопасности. Они обладают глубокими знаниями в своих областях и способны передавать их студентам. Преподаватели также доступны для консультаций и готовы помочь студентам с любыми вопросами и проблемами.

Программа бакалавриата 10.03.01 «Информационная безопасность» обеспечивает реализацию дисциплин по философии, истории (истории России, всеобщей истории), иностранному языку, безопасности жизнедеятельности, основам информационной безопасности, организационному и правовому обеспечению информационной безопасности, основам управления информационной безопасностью, сетям и системам передачи информации, программно-аппаратным средствам защиты информации, защите информации от утечки по техническим каналам, методам и средствам криптографической защиты информации.

Рассматриваемая ОПВО по направлению 10.03.01 «Информационная безопасность», по программе академического бакалавриата может быть использована в учебном процессе ФГБОУВО «Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича»

Врио руководителя



С.Е. Мельников